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Na tento ročník Memoriálu Evžena Hadamczika mladí baníkovci nikdy nezapomenou! Ve
vyřazovací části zdolali slavný Liverpool FC, po finálovém triumfu na CZ Bělehrad oslavili
celkový triumf na turnaji a ještě jim k tomu vedle fanoušků a baníkovských legend tleskali i
sami hráči Baníku, kteří se přišli v neděli na výkony svých následovníku podívat a fandit
jim. 47. ročník Memoriálu Evžena Hadamczika zkrátka neměl chybu!

Byla to parádní podívaná a nebylo divu, že divácký zájem zejména o nedělní duely takřka předčil
kapacitu Campusu Ostravské univerzity, kde se turnaj hrál. Několik stovek diváků v hale tleskalo
mladým baníkovcům za to, jakým způsobem prošli základní skupinou. V ní dokázali kromě jiných
porazit i Slavii či bratislavský Slovan. Jedinou porážku utrpěli malí fotbalisté Baníku v duelu s
Ferencvarosem Budapešť, jemuž podlehli 2:5.

V nedělní vyřazovacích duelech už byli baníkovci neporazitelní. V úchvatné semifinálové bitvě
porazili Liverpool FC 1:0. V semifinále si vyřídili účty s Ferencvarosem a porazili jej 4:1 a před zraky
fanoušků a taky hráčů A-týmu, kteří jim v neděli přišli v hojném počtu fandit zamířili do finále.

Ve finále stanul Baník proti CZ Bělehrad, která v semifinále vyřadila ze hry pražskou Spartu. A po
skvělém výkonu zvítězil 5:1!

"Hráčům i trenérům baníkovské přípravky k výsledku gratuluji a věřím, že zejména mladí
baníkovci budou v tomto úspěchu hledat inspiraci do další práce," uvedl Roman Holiš
předseda Akademie FCB, která turnaj pořádala. "Všem, kdo se na pořádání letošního ročníku
memoriálu, chci poděkovat, myslím, že vše se povedlo, jak mělo. I díky tomu se nám už
dnes přihlásila k účasti na příštím ročníku Memoriálu Evžena Hadamczika jak Crvena
zvezda Bělehrad, tak také Liverpool," dodal Roman Holiš.

Součástí letošního ročníku MEH byl i turnaj dívek. V něm zvítězily fotbalistky Slovácka před
Tatranem Prešov a třetím Baníkem Ostrava.
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